
5. december 2023

GODKENDT

Referat fra bestyrelsesmøde i Aarhus Aadal dameklub

Torsdag d. 16. november 2023 kl. 17.30-19.30 hos Gull-Maj

Til stede:
Afgående: Ellen Haugaard
Tiltrædende: Gull-Maj Drejer, Vibeke Krog Pedersen, Karen Vestergaard, Anita Birch
Trosborg, Tina Grace Herluf, Kirsten Jakobsen, Anette Sørrig Damgaard

Afbud: Alice Ogstrup, Birthe Gottlieb

Dagsorden: Der var ingen udsendt dagsorden.
Eneste punkt var konstituering af den nye bestyrelse, samt overdragelse fra Ellen,
hvorefter forskellige emner blev vendt. (se nedenfor)

Konstituering:

Formand: Anita

Kasserer: Gull-Maj

Sekretær: Anette

Tirsdagsmatch lukning: For at undgå at de samme skal lukke tirsdags-matcherne

blev det aftalt, at vi gør det på skift. I starten vil der altid være én (på skift) som har

prøvet det tidligere.

Månedsafslutning: Igen, for at det ikke er de samme som afslutter og gør klar til

månedens afslutning, så går det på skift. Tina meldte sig dog (fast?) til denne

månedlige opgave, da hun pga. Pink Cup ikke kan forpligte sig til andre løbende

hyppige opgaver.

Kontaktperson til Dameklubbens sponsorer: Alice vil gerne sige ‘pænt farvel’ til

de 2023 sponsorer, som hun har været kontakt til. Kirsten overtager opgaven fra Alice

og vil være med, når Alice siger ‘tak for samarbejde’, som så bliver ‘goddag’ til

Kirsten.

Alice forbereder og arrangerer takkebreve til nuværende sponsorer.

Sekretær overdragelse: Ellen har givet et udprintet årshjul til Anette. Anette

kontakter selv Ellen efter behov, hvis der er tvivl eller spørgsmål.



Bestyrelsesmøde frekvens: Vi holder fast i at mødes månedligt tirsdage før

månedsafslutninger kl. 18-20 (?) i klubben.

2024 datoer:

Tirsdag d. 9. januar, kl. 18-20

Tirsdag d. 6. februar?

Tirsdag d. 5. marts?

Tirsdag d. 23. april

Tirsdag d. 21. maj

Tirsdag d. 18. juni

Tirsdag d. 23. juli

Tirsdag d. 20. august

Tirsdag d. 17. september

Tirsdag d. 22. oktober

Bestyrelsesmøde dagsorden: Der vil være en fast dagsorden med emner, som skal

behandles månedligt. Efter behov kan der være ekstra emner på dagsordenen.

Ekstra emner sendes til Anette senest et par dage før næste møde. Anette

vedligeholder dagsordenen, samt giver gruppen besked forud for vores møder, når

dagsordenen er færdig.

Golfbox overdragelse: Alice har tilbudt at lave en lille session med de mest anvendte

scenarier i golfbox. Vi skal selv tage fat i Alice for en aftale. Anita og Karen nævnte, at

de også kan give en demo, når vi kommer tættere på sæsonstart evt. i februar.

Dameklub sponsorer: (her er mine noter, som jeg ikke selv forstår hvad betyder,

men måske kan I huske noget) Anita, til alle dameklub sponsorer til Gull-Maj.

Tina vil undersøge med hendes arbejdsplads, hvilket sponsorat de kunne være

interesseret i; et lille hos Dameklubben eller et større i Aarhus Aadal Golf Club.

Punkter til næste mødes dagsorden:

- Pink Cup

- Turneringsplan

- Finde ny venskabsklub? (Hammel)

- Check sidste års januar månedshjul

- Checke emner som kom op på generalforsamlingen 2023 og prioritér



Adgange:
- Gruppen skal have adgang til golfbox.
- Gull-Maj skal have overdraget fra Birthe (kasserer posten)
- Anita giver Anette adgang til google drev OK

Har Tina og Kirsten fået adgang?

Julefrokost, tirsdag d. 5. december:
- vibeke tjekker, hvilke præmier der er
- Tina sørger for at tage imod betaling på dagen. Anita printer betalingslisten
- Anita sender reminder til dameklubben søndagen før frokosten
- Vibeke afklarer menuen med Anders
- Sponsor takke brevene skal klargøres til julefrokosten da nogle af damerne har

direkte kontakt til sponsorerne. (Alice/Kirsten)
- Gull-Maj sørger for rafle bægre
- Aftale med Jakob Holst, at han kommer forbi julefrokosten i 5 min for at

reklamere

To-do liste

Anette, lave messenger bestyrelse gruppe
overdragelse af nøgler plus opdatering af ‘Nøgleliste 2024’ På dagsorden
få hvidt adgangskort til Anette (flere?) På dagsorden
få adgang til google drev (Anita → Anette)
få adgang til google drev (Anita → Tina)
få adgang til google drev (Anita → Kirsten)
Læs dameklub vedtægter (Anette)
Planlæg golfbox overdragelse? Alice eller alternativt vil Karen demo
Punkt til dagsordenen, genoptage mentor korps? På dagsorden
Skal kontoret bookes når vi holder møde? På agenda

Referent: Anette Sørrig Damgaard


